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ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОФІЦІЙНИЙ САЙТ ЗДІА 

1. Загальні положення  

Офіційним сайтом ЗДІА називається сукупність програмного забезпечення та 

інформаційного наповнення, яка забезпечує інформаційне представництво ЗДІА в глобальній 

мережі Інтернет  

Фізично сайт знаходиться на корпоративному сервері ЗДІА. Технічна підтримка 

якого виконується згідно з Положенням про ІОЦ ЗДІА та Положенням про ККС ЗДІА 

спеціалістами ІОЦ ЗДІА. 

Доменне ім'я, за яким виконується доступ до сайту: zgia.zp.ua 

Підрозділам, які мають власні інформаційні ресурси, що доступні із глбільної мережі 

Інтернет, видаються певні доменні імена четвертого рівня (наприклад, library.zgia.zp.ua). 

Структура сайту, його дизайн і перелік сервісів розробляється на завдання 

начальника ІОЦ ЗДІА і затверджується Ректором ЗДІА.  

Створення інформації для розділів сайту здійснюється співробітниками ЗДІА 

(авторами), спеціально уповноваженими на цю діяльність керівниками підрозділів.  

Внесення змін до інформаційного наповнення сайту здійснюють виключно 

співробітники ІОЦ ЗДІА(модератори), уповноважені на цю діяльність Ректором ЗДІА. 

2. Задачі, які виконує офіційний сайт ЗДІА. 

Представлення ЗДІА в Україні і світі з використанням глобальної мережі Інтернет.  

Публікація інформації про цілі, завдання, місії, структуру, керуючі органи ЗДІА. 

Публікація інформації про перелік видів освіти, спектр спеціальностей і 

спеціалізацій, про терміни і умови навчання.  

Публікація інформації приймальної комісії щодо умов зарахування до ЗДІА.  

Публікація інформації про факультети (коледжі) ЗДІА.  

Публікація інформації про кафедри ЗДІА.  

Публікація інформації про загальні структурні підрозділи ЗДІА. 

Публікація інформації про наукові підрозділи та наукову діяльність в ЗДІА.  

Публікація офіційних документів Адміністрації ЗДІА та інших підрозділів.  

Публікація інформації про конференції, семінари, інші події ЗДІА.  

Публікація електронних версій газети “Академія”.  

Публікація інформації про громадське та студентське життя ЗДІА.  

Публікація довідкової інформації для контактів.  



3. Інформаційна структура і перелік сервісів Сайту  

 

До складу офіційного сайту ЗДІА входять наступні розділи  

 Про академію — інформація про ЗДІА (історія, сьогодення) 

 Ректорат — інформація про ректорат ЗДІА (ректор, проректори, контактна 

інформація) 

 Факультети — перелік факультетів ЗДІА з посиланнями на підлеглі кафери 

 Кафедри - перелік кафедр ЗДІА з розширеною інформацією про кожну кафедру 

(керівник, викладачі, наукова робота, семінари, конференції) 

 Наука (основні напрямки наукової роботи кафедр ЗДІА, розклад конференцій, 

семінарів тощо). 

 Структури (інформація про допоміжні структурні підрозділи ЗДІА) 

 Студенту (інформація для студентів ЗДІА)  

 Абітурієнту (інформація для абітурієнтів, які бажають навчатися в ЗДІА) 

 Новини (новини із життя академії, фоторепортажі з подій, виставок, концертів) 

 

4. Принципи наповнення та модерування сайту ЗДІА 

Сайт побудований з використанням власної системи управління вмісту (контенту). 

Система дозволяє проводити занесення інформації на сайт без застосування програмування, 

безпосередньо модератором. Система дозволяє публікувати, редагувати та знімати з 

публікації будь-яку інформацію, незалежно від змісту і розміру. 

Модерування контенту сайту проводиться співробітниками ІОЦ ЗДІА, 

уповноваженими для цього Ректором ЗДІА. Модерування контенту передбачає обов'язковий 

аналіз всіх нових матеріалів, що надаються для розміщення на сайті, і наступний дозвіл 

публікації розглянутих матеріалів в Інтернет. 

Призначення авторів контенту від структурного підрозділу ЗДІА здійснюється 

керівником відповідного підрозділу розпорядженням по підрозділу. Підсумкову 

відповідальність за своєчасне оновлення адекватною для структурного підрозділу інформації 

несе керівник. 

Розміщення на сайті посилань на інші інформаційні ресурси ЗДІА, що створені і 

обслуговуються підрозділами ЗДІА, виконуються в робочому порядку по заявці керівника 

підрозділу, який володіє цим ресурсом.  

5. Відповідальність  

Особи, відповідальні за надання та оновлення інформації, несуть відповідальність 

згідно з чинним законодавством. 

 6. Порядок затвердження і зміни Положення  

Це Положення затверджується, змінюється і доповнюється рішенням Вченої Ради 

ЗДІА.  

 


